

南海广大党员干部群众认真收听收看党的二十大开幕会 将党的二十大精神贯彻到南海发展的实际行动当中

二十大时光

10月16日上午10时，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕，南海区广大党员干部群众积极通过广播、电视、手机、网络等媒介认真收听收看大会开幕盛况。

在区人大323会议室，区几套班子领导，区委办（区府办）、区人大办、区委组织部和区委编办班子成员聚精会神集体收听收看党的二十大开幕会现场直播，并不时在笔记本上记录要点。

大家一致认为，报告高瞻远瞩、气势恢宏、振奋人心。南海要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为全区首要政治任务，认真学习领会、准确把握报告精神实质，紧密结合南海实际，全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，坚持在发展中保障和改善民生，坚定不移深化全面从严治党，将党的二十大精神贯彻到南海发展的实际行动当中。

与此同时，在机关、在企业、在社区、在学校……聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告后，广大干部群众欢欣鼓舞，倍感振奋，反响热烈。



10月16日上午，九江镇领导班子及机关各部门负责人集中收看党的二十大开幕会。珠江时报记者/钟梓泓 摄

振奋！ 广大党员干部群反响热烈

16日上午，在南海区住房城乡建设和水利局会议室，各党支部书记、入党积极分子聚集一堂，集中收听收看党的二十大开幕会，大家仔细聆听报告内容，认真做好笔记。

“听了报告很是振奋，备受鼓舞！”区住建水利局党组书记、局长黄健鹏说，报告对国家未来发展的部署清晰全面、内涵丰富，为日后工作指明方向，接下来，南海区住建水利局将深入学习、贯彻党的二十大精神，以更高标准、更严格要求做好住建水利各项工作，更好地服务人民群众。

“报告为我们锚定了目标、指明了方向、明确了路径。”佛山市

生态环境局南海分局党组书记、局长徐湛坤表示，区生态环境分局将第一时间组织开展多种形式的学习宣传贯彻活动，切实以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作，更好统筹疫情防控、经济社会发展和生态环境保护，协同推进降碳、减污、扩绿、增长，为建设现代化活力新南海贡献绿色力量。

南海区卫生健康局党组书记、局长邱宇翔表示，作为人民健康的守门人，南海区卫健系统广大党员干部将继续牢记使命、履职尽责、主动担当，坚持动态清零不动摇，打好疫情防控战，加快构建与南海经济社会发展程度相匹

配的优质高效整合型医疗卫生服务体系，让群众获得感更足、幸福感更强、安全感更有保障，为南海经济高质量发展提供健康保障。

报告中的新论断、新思想、新目标，让南海区税务局全体干部职工倍感振奋，深受鼓舞。“正如习近平总书记所说，新时代的成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的！我为党和国家感到骄傲，为税务事业感到自豪！”南海区税务局办公室青年干部肖隆辉说，作为基层税务青年干部，要进一步提高政治站位，坚持以人民为中心的发展思想，刻苦钻研税收业务，努力练就过硬本领，书写好青年答卷！

提气！ 报告声声催人奋进

“习近平总书记所作的报告鼓舞人心，催人奋进。”南海实验中学党支部书记、校长林景飞表示，作为一名教育工作者，他感到无比骄傲和自豪。

在他看来，报告为广大教育工作者指明了今后工作的目标和努力方向。“教育兴则国家兴，教育强则国家强。我们将坚持牢牢用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人这一主线，全面贯彻党的教育方针，立德树人，将

培育和践行社会主义核心价值观融入教育教学全过程，继续构建德智体美劳全面培养的教育体系，引导广大青少年在学思践悟中焕发新活力、展现新气象，激励他们成长为堪当大任的社会主义建设者。”

“未来，值得我们全力以赴，不负这个伟大的时代！”广东柯内特环境科技有限公司党支部书记、董事长朱斌认真观看了党的二十大开幕会直播后，心潮澎

湃。他说，作为环境保护领域的一员，将继续在生态保护科技创新的道路上前行，积极参与蓝天、碧水、净土保卫战。

青年党员、佛山市源田床具机械有限公司总经理李泓业对开幕会中关于青年的寄语印象深刻。他表示，作为生活在新时代的青年党员，一定不负党和人民的殷切期望，自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行，为实现目标不懈奋斗。

昂扬！

用实际行动履行“请党放心，强国有我”

16日上午，南海各镇街也组织党员干部收听收看党的二十大开幕会。

在大沥镇政府603会议室，大沥镇领导班子及机关各部门负责人集中收看党的二十大开幕会。

“习近平总书记的报告高屋建瓴、内涵丰富，让我备受鼓舞。”共青团大沥镇委副书记麦宗亮在观看了开幕会后说：“作为一名年轻干部，在全面建设社会主义现代化强国的新征程上要勇担使命任务，奋力奔跑，拒绝‘躺平’，用实际行动履行‘请党放心，强国有我’的誓言，为党和人民奉献青春力量！”

南海各社区、村居也积极组织党员干部收看了党的二十大开幕会。在千灯湖党群服务中心，灯湖社区、同心社区党委班子成员，以及属下党支部支委、“两新”党组织党员和入党积极分子近40人，通过电视大屏幕收看大会直播。

“听了报告，心情激动，十年

砥砺前行，新时代党和国家事业取得历史性成就，感到非常自豪，心里充满自信。”灯湖社区党委书记潘嫦娥说，新征程催人奋进，作为社区基层党员干部，将继续秉承“为人民服务”宗旨，统筹好疫情防控和社会治理，以党建引领创建“熟人社区”为抓手，聚焦居民所需，推进基层治理体系化、精细化，构建人人有责的社会治理共同体，实现共建共治共享。

“近十年，村里环境越来越靓，群众的文化生活比以前丰富了许多，古村韵味十足。乡村蝶变，都是因为国家政策好。”九江镇烟桥村党员何四妹听完报告，激动和喜悦之情溢于言表。烟桥村自2015年起实施古村活化升级，按照文旅、商贸、产业和生态农业四大功能区规划，提升古村硬环境建设和软环境管理，村居环境提升的同时，带动了旅游业的发展，助力乡村振兴。“作为村民，我将身体力行支持烟桥发展，把古村建设得美丽。”她说。



桂城灯湖社区组织党员代表收听收看党的二十大开幕会。珠江时报记者/刘贝娜 摄

统筹/珠江时报记者 付艳霞 赵艳丽
文/珠江时报记者 付艳霞 柯凌娜 李春妹 罗焯娴 方婷 程虹 周钊沅
郑慧苗 赵艳丽 黄晴雯 李冬冬 朱明菲
通讯员 黎昭映 芦晓婷



培育和践行

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

中共佛山市委宣传部
佛山市精神文明建设委员会办公室